
Протокольне рішення (протокол) № 1/10 
Уповноваженої особи

Комунального закладу «Палацу культури «Хортицький»

м. Запоріжжя 24 жовтня 2023 року

Порядок денний:
1. Про придбання послуг.
2. Про внесення змін до річного плану закупівель.
3. Щодо оприлюдення змін до річного плану закупівель та звіту про договір
про закупівлю.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
У замовника комунального закладу «Палац культури «Хортицький» є необхідність 

провести закупівлю відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 
грудня 2015 року № 922-УІІЇ (далі - Закон) з урахуванням положень Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі - Особливості). У замовника 
наявна потреба провести закупівлю за предметом закупівлі ДК 021:2015 09320000-8 
Пара, гаряча вода та пов'язана продукція, очікувана вартість якого становить 123 513,00 
грн. (далі - Закупівля) на період до закінчення 2023 року. Замовник планує проведення 
закупівлі шляхом публікації звіту про договір про закупівлю з учасником - КОНЦЕРН 
«МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 32121458), укладеного без використання 
електронної системи закупівель.

Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів відповідно до підпункту 
5 пункту 13 Особливостей. Положеннями Особливостей передбачено, що придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 
або перевищує 100 тис гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 
гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку 
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником, тобто, замовник застосовує виняток за Особливостями і 
укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього 
пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 
пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 13 Особливостей закупівля здійснюється замовником на 

підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб 
наступних періодів). Запланована закупівля включається до річного плану закупівель 
замовника відповідно до статті 4 Закону

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону замовник зобов'язаний оприлюднити в 

електронній системі закупівель річний план закупівель та зміни до нього протягом п’яти



робочих днів з дня затвердження.

Відповідно до пункту 13 Особливостей та на виконання вимог пункту 3-8 розділу 
X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону замовник зобов'язаний оприлюднити в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель не пізніше, ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору

Відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 
закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість 
закупівлі дорівнює або перевищує 50 тис грн, замовник оприлюднює в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення 
такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та 
надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, 
якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

ВИРІШИЛА

1. Закупівлю за предметом ДК 021:2015 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана 
продукція здійснити без використання електронної системи закупівель.

2. Внести зміни до річного плану закупівель

3. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель змін до річного 
плану закупівель та звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону.

Уповноважена особа Наталія СМИЧЕНКО
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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ ДЛЯ ЗДІЙС

У замовника комунального закладу «Палац культури «Хортицький» є необхідність провести 
закупівлю відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року Хе 
922-УШ (далі Закон) з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі - 
Особливості). У замовника наявна потреба провести закупівлю за предметом закупівлі ДК 021:2015 
09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція очікувана вартість якого становить 123 513,00 
гри (далі - Закупівля) на період до закінчення 2023 року. Замовник планує проведення закупівлі 
шляхом публікації звіту про договір про закупівлю з учасником - КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ 
МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 32121458), укладеного без використання електронної системи закупівель.

Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів відповідно до підпункту 5 пункту 
13 Особливостей. Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, 
замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 32121458) відповідно до Статуту 
створене територіальною громадою міста Запоріжжя для надання загальнонеобхідних послуг з 
постачання теплової енергії та постачання гарячої води для задоволення потреб мешканців та 
суб'єктів господарювання Запорізької області.

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 
№ 1682-ІП регулюється діяльність суб'єктів природних монополій у таких сферах:’■
транспортування теплової енергії.

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 
№ 1682-ПІ зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 
України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють суб'єкти природних монополій, — 
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до листа Антимонопольного комітету України за вих. № 220-29.3/02-4149е від 
07.12.2022 встановлено, що КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» включено до зведеного 
переліку суб'єктів природних монополій на транспортування теплової енергії магістральними та 
розподільчими тепловими мережами на території Запорізької області.

Також КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» наразі є єдиним постачальником теплової 
енергії по Хортицькому району міста Запоріжжя. Альтернативний постачальник ТОВ 
«ЕНЕРГОСПЕЦІНВЕСТКОМФ0РТ» листом за вих № 1010 від 10.10.2023 повідомив, що у 2023 
році не має технічної можливості для постачання електричної енергії за адресою знаходження 
закладу: м. Запоріжжя, пр. Інженера Преображенського, буд. 15.

У зв'язку з вищевикладеним послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води 
можуть бути надані виключно КОНЦЕРНОМ МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ у зв'язку з відсутністю 
конкуренції з технічних причин.

Уповноважена особа Наталія СМИЧЕНКО
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пДПГРЗЗА КОПІЙ 
ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТА

АНТИМ ОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Лидкшеького, 45, м. Київ. 03035. тел. (044) 251-62-62, факс (044) 520-03-25 

Е-таіІ: 8Іс@атси.лоу.иа. сайт: атси .еоу.иа. код згідно ЄДРПОУ 00032767

№

; ■-

Про надання інформації

11а ЛІ’__________  від

Концерн «Міські теплові мережі»

бул. Гвардійський , 137,
-М, Запоріжжя,
65091

і пГо(і ї> і с р 1 озе і. /. р . и а

Антимонопольний комітет України (далі -  Комітет), розглянувши лист Концерну 
«Міські теплові мережі» від 01.12.2022 Но 5993/44 (вх. Комітету № 8-0! /10300 від 02.! 2.2022) 
(далі 'Л иса) стосовно надання інформації, в межах повноважень повідомляє наступне.

Частиною другою статі і 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено 
ведення А нтимоїюпольнмм комітетом України зведеного переліку природних монополій па 
підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - 
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 
органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій.

Разом •: тим відповідно до статті 13 Закону України «Про природні .монополії» 
національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної 
комісії визначають суб'єктів природних монополій, складають та ведуть реєстри таких 
су б ’ єкті в п рирод н И X М 011011 ол і й.

Відповідно д о  пункту 4 Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб'єктів 
природних монополій, затвердженого розпорядженням Комнегу від 28, і 1.20 і 2 року Ля 874 р 
(зареєстроване в 'М ін істерстві юстиції України 19. і 2 .20 і2 за Ля 2119/22431), внесення 
суб’єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі 
реєстрів, отриманих від Міністерства інфраструктури України; Національної комісії, що 
зд ій сн ю є  державне регулювання.у сферах енергетики та комунальних послуг.

У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України шд 
24 лютого 2022 року .\д 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), 
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функціонування інформаційно-комунікаційних системі; електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних ресурсів в умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу ЛГе 82 
засідання. Кабінету М іністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки 
відповідних суб’єктів господарювання, - відкритий доступ до Зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій наразі тимчасово обмежено.

Доступ до Зведеного переліку суб’єктів природних монополій на сайті Комітету буде 
відновлено відразу після зникнення загрози безпеці відповідних суб’єктів господарювання.

Водночас, Комітетом надається необхідна інформація на звернення замовників стосовно 
підтвердження факту перебування конкретних суб’єктів господарювання у Зведеному 
переліку суб’єктів природних монополій.

У зв’язку із цим надаємо запитувану в Листі інформацію у формі витягу зі зведеного 
переліку суб’єктів природних монополій станом на 31.10.2022.

Додаток: на і арк. в 1 прим.

Перший 'заступник Голови Комітету 
державиий уповиоважений Ольга МУЗИЧЕНКО

Д  З Г І Д Н О  З О Р И Г І Н А Л О М
П Р О В І Д н И : -  Д О Д і Ч Е Ш З н .  у /  і 

З А Г А Л Ь Н О Г О  В І Д Д І Л У  / щ  А  
, НОСИК ОКСАНА і

/

Лілійна Королі,о»а. 251 -60-1



Витяг зі Зведеного п ерел іку  суб’єктів природних МОНОПОЛІЙ:

Додаток 
до листа

ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДІШХ М ОЇіШ Ю ІіГй
станом па 31.10.2022:

На
'і/К .

Код за ЄДРГ10У 
суб'єкта

РОСІ ШДа|>іОВЛ і шя
Найменування суб'єкт 

господарювання

Вид госгюдарської 
діяньПОСТІ, що 

провадиться 
суб’єктом 

госп одарювш шя

Терп гор ія ді ял ьності 
субчжга Іфиродн их

МОНОПОЛІЙ'

Національна 
комісія або 

інший орган, 
що склав та 

веде цей реєстр

! 2 3 6 7 8

201

і

•

32121458 КОНЦЕРН "МІСЬКІ ТЕПЛОВІ 
МЕРЕЖ!”

ТРАНСПОРТУВА 
ННЯ ТЕПЛОВОЇ 

ЕНЕРГІЇ
МАНСТРАЛЬНИ 

МИ ТА
МІСЦЕВИМИ 

(РОЗПОДІЛЬЧИМ 
И) ТЕПЛОВИМИ 

МЕРЕЖАМИ

ЗАПОРІЗЬКА
ОБЛАСТЬ НКРЕКП

і

в

*



ТОВ «ЕНЕРГОСПЕЦІНВЕСТ КОМФОРТ»
УКРАЇНА, лл. ЗАПОРІЖЖЯ, ПРОСПЕКТ МЕТАЛУРГІВ, Б.2, ПРИМ. З 

ЄДРПОУ 41230779, р/р 1^433223130000026008000051263 в ПАТ "УКРЕКСІМБАНК", лл. Київ, 
МФО 322313 ТЕЛ. 050-321-66-99; етаіі: апІоп.І.так$ітоу@ §таіІ.сот

Вих. № 1010 від 10.10.2023р. Голові комісії з припинення
шляхом ліквідації 
КЗ ПК «Хортицький»
Олені ГОРЄЛІКОВІЙ

Про надання інформації

Розглянувши Вашого листа №03-21/271 від 04.10.2023р. повідомляємо 

наступне, у ТОВ «ЕНЕРГОСПЕЦІНВЕСТ КОМФОРТ» відсутня технічна 

можливість надавати послуги з централізованого опалення у період жовтень- 

грудень 2023 року за адресою: м. Запоріжжя, пр. Інженера Преображенського, 

15.

Ткаченко К.С. 

066- 292- 03-57

Антон МАКСИМОВ


